

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2016.4.26

星期二
丙申年 三月二十
热线电话: 400 990 3393
中国企业家网: www.zgceo.cn
官方微博: weibo.com/jrwbd
http://weibo.com/qyjrb

今日 12 版

第 076 期 总第 8580 期
统一刊号: CN51-0098
邮发代号: 61-85
全年定价: 450 元
零售价: 2.00 元

粤企引领“中国制造”加速向“中国智造”转型

◎“机器换人”正在进行 ◎企业创新蔚然成风 ◎转型创新政府“给力”

« P5

本期导读 Highlights

陆军副司令员彭勃、
陆军装备部部长高波
到北重集团检查指导工作

4月22日,陆军副司令员彭勃、陆军装备部部长高波一行到北重集团检查指导工作,兵器工业集团公司副总经理曾毅、北重集团领导高汝森、蔺建成、卢正伟陪同彭勃、高波一行参观了公司展厅、军品炼钢生产线、精锻机生产线、机加生产线,并视察了驻厂军代表室。

« P2

抢抓水权试点机遇
推进直饮供水工程
开启东江流域
水资源优化配置新时代

2008年,广东省颁布《广东省东江流域水资源分配方案》,明确流域内各个地市初始水权。2014年7月,水利部印发了《关于开展水权试点工作的通知》,提出在广东省东江流域启动上下游水权交易试点工作,东江水资源管理和水权改革迎来新的机遇。

« P3

互联网金融全面整治启动
行业“剩者”为王

4月14日,国务院组织了14个部委召开会议,将在全国范围内启动为期一年的互联网金融专项整治。本次整治共设七个分项整治方案,由相关监管主体根据业务属性发布细分领域整治细则。业内人士分析,未来互联网金融的监管将更加“体系化”,针对野蛮生长的互联网金融行业,一张严密的监管大网正在编织之中。

« P4

美灵宝:
做大众接受的快茶品牌

美灵宝董事长董超说:不管是杯茶的诞生,还是从企业定制化到个人定制化,再到个人消费市场,他们会一直以消费者的需求为导向,不断创新产品。

« P6

小天鹅价值链谋变
以用户订单倒逼生产

在去年白电整体下滑的情况下,小天鹅逆势大增,2015年全年实现营收131.3亿元,同比增长22%;净利润9.2亿元,比2014年增长32%。这成绩很大程度上要归功于小天鹅近年来对价值链变革的系列举措。

« P7

牵手北京国际电影节
华夏幸福
助力京津冀文创产业发展

21日,在北京国际电影节上,华夏幸福基业股份有限公司与宁夏电影集团、统和天成影视制作(北京)有限公司、北京世纪汉唐影视策划有限公司(世纪汉唐)等企业,分别签署战略合作协议。

« P8

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机: 13609110893

智美女性创业大赛:点燃全国女性创业高潮



创业导师为选手打分。



创业导师吴佳俊为此次大赛冠军曾婕颁发奖杯和奖金。

■ 本报记者 喻永国

4月12日晚,智美女性创业大赛在成都红美术馆圆满落幕。此次大赛历时6个月,6强选手在当晚角逐高达802万的创业奖励,最终,SOHO计划创始人曾婕以绝对优势战胜其他选手,问鼎冠军并荣获价值360万元的创业大奖。

智美女性创业大赛:
SOHO计划问鼎冠军

据了解,该活动是由大未来集团主办,该集团执行董事李莎在接受媒体记者采访时表示,“大未来集团举办该活动的目的,旨在唤醒社会对女性创业及女性独立的共鸣,扶持以往被社会广泛忽视的女性创业人群,解决选手在创业中遇到的实际困难,扶持创业团队,给予其更好更快速的发展平台。”

记者了解到,此次参赛选手中有多个公益项目的参与。其中,曾婕参赛项目“SOHO计

划”,是通过目前电商类平台最稀缺的电商美工岗位进行平台整合。同时发挥残障人士中听障人士专注度高、视觉传达能力强、模仿度高、可通过在线交流等系列特点,开发“SOHO计划”项目,第一期专为听障群体打造一个残健协作的在线工作平台,利用在线平台进行电商美工订单的拆分、分配、计时计费、审核、上传等工作。由于网络电商工种基本沟通方式可以利用网络平台,这就促进了工作地点不受限制,沟通无障碍等系列满足残障人士就业特征的条件。在经过专业培训后完全可以以雇佣或居家办公的形式,通过“一根网线”实现残障人士电子办公的就业。

据了解,大未来集团长期致力于对女性创业者的扶持,为女性创业提供机会,挖掘女性在创业方面的优势,提高女性对经济社会发展的参与度,提高女性创业者的创新意识和创新能力。“我们认为每一位参赛选手身上都有一种令人叹服的力量,这都是对女性优雅、自信、独立的完美诠释。”大未来执行董事李莎如是说。

女性创业:
引起社会高度关注

该活动同时也引起了社会的强烈反响和关注,“这次智美女性创业大赛起到了非常好的示范作用,整个过程主办方也付出了巨大的人力、物力、财力,很多参赛选手通过这次大赛得到了成长,很多方面甚至有了飞跃式的进步,对她们事业和人生的规划都起到了助推作用。”成都市成华区妇联主席高红女士接受记者采访时表示,在这次大赛中,SOHO计划(小笼包公益项目)、智慧读书会这些带公益性的项目能斩获殊荣,让我们感受到了满满的正能量。成华区妇联只有一个愿望,为这些女性创业者提供“家”的服务,让她们在累的时候、有困难的时候想到妇联这个家。

猛追湾是一个企业总部云集的财智中心,街道办主任康萍如女士接受采访时表示,猛追湾在创业创新的基础上具备一定的优势,这次大未来集团举办的智美女性创业大赛是迎合了当前大众创业、万众创新的趋势,

也体现了企业的创新理念和社会公益责任感。大未来集团旗下的未来中心项目是成都市的重点项目,成华区、猛追湾街道政府都高度重视,我们会竭尽全力做好相应的服务支持工作,全力助推企业发展,助推女性创业者的发展。我们会在政策扶持、政府服务,以及发动社会资源方面为创业者做出支持与服务,政府很重视未来中心项目,未来中心项目时尚、生态的概念是与政府理念吻合的,我们政府也希望把未来中心项目做成成都的一个时尚高地,一个创业创新的高地。

欧盟基金合伙人、大未来投资有限公司董事吴佳俊先生表示,作为一名投资者,我们对创业创新的项目一直都非常有兴趣,我们很支持年轻人,特别是优秀的职业女性在一些新的领域创新创业,我对一些创业女性所从事的产业也进行了详细了解,我认为她们是很正能量,很积极,很乐观的创业者,我也愿意全心的去支持她们、帮助她们、孵化她们,接下来大未来集团会选择一些优秀的参赛项目和集团一起进行推广,成长。 [下转 P2]

上海魅力女神学院举办女企业家讲座

■ 本报记者 徐真理

演唱可以感动人,而演说却可以改变人!你是否好奇如何在招商会上演说成交千万订单呢?你想知道在商场上与他人谈判应对自如而成就每一笔生意呢?4月21日晚由上海魅力女神学院举办的女企业家讲座在位于浙江义乌幸福里国际产业园拉开序幕。

来自中国形象设计协会培训导师、国际商务礼仪专家、上海魅力女神学院院长王丽苹女士作精彩演讲。王丽苹女士结合生动的案例,以诙谐幽默的语言艺术感染了现场每一位商界女性,赢得了阵阵掌声。同时王丽苹女士还与现场每位女企业家进行互动,让女



图为女企业家在台上演说自己的心路历程,与大家一起分享。

企业家通过介绍各自的创业历程,体会人生百味。其间还特意安排8位女企业家分成8组轮流上台演说自己的心路历程,和台下的女企业家互动交流,现场气氛热烈而融洽。

记者在活动现场深深被这样一位职业女性魅力导师的精彩绝伦的演讲感动了。也正是

通过这一讲座让记者认识了王丽苹女士,并走进了记者的视线。据记者了解,王丽苹女士曾先后被誉为中国教育培训界“财智丽使者”、“中国百家论坛魅力使者”等多项殊荣。

由她创办的上海魅力女神学院是一家长期致力于女德修养文化的研究与实践及培训工作的机构,旨在提升女人品位,雕琢女人空间,修养女人内涵,张扬女人浪漫,结识优秀姐妹而倾力打造的女性全方位成长平台。为了成就天下女人,打造中国高端女性学习第一平台,魅力女神学院已与国际相关机构建立平台合作,并不断引进最先进的女性文化,为学员的终身成长提供最强大的支持,同时研发出了独特高效的涵盖形象、礼仪、两性、亲子、

家庭等领域系列课程,让每一位追随时代节拍,追求生命品质的女企业家有机会亲蒙顶级导师的指导,更能完善和塑造出成功女性所具备的魅力与智慧。

据魅力女神学院助教潘倩介绍,魅力女神学院给予女人的不只是改变,更是神奇的蜕变,先从改变外在形象,进而改变内在品位。潘倩告诉记者,像这样纯公益性的女企业家讲座已举办多期。魅力女神学院通过这样的讲座让更多的女企业家拥有魅力、健康、富足的幸福人生。魅力女神学院计划将在全国建立35家省级分院,100家地区分院,1000家区域教育中心,全面服务各地市的尊贵学员,打造国际化东方女性。

伍田牛肉 完整产业链 品质有保证 成都伍田食品有限公司

伊贝实业 中国高端鞋靴领跑者 http://www.js-yb.cn

做食品就是做良心——社诚 方便米饭 肉食 食品 下饭 菜

BRACEBEFORE™ 雅倍™ 低聚木糖 生命质量的绿色添加剂

Smithfield 美味源自 Smithfield 进口 Smithfield 猪肉原料 美式培根 美式火腿 美式香肠

好兄弟干一瓶下 JUST DRINK 新品上市 宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO., LTD. 干一杯全国平台运营中心 400-6363-699